報道関係各位

ゲーム・キャラフォト等ブラウザで動く最先端WEB AR8種類を パッケージ化。テーマは「心を掴む」ARコンテンツ

~先着10社限定企画提案無料キャンペーン実施中~

イラストを中心にデジタルコンテンツ制作事業を展開する株式会社アクア (所在地:東京都中央区、代表取締役社長:原田 弘良、以下 当社)は、ゲーム・キャラフォト等ブラウザで動く最先端WEB AR8種類をパッケージ化し、7月1日より提供を開始しました。テーマは「SNS活性化」を目的としたWEBARコンテンツで、デジタルプロモーションの導入を進める企業に向け10社限定とした企画提案無料キャンペーンも実施致します。



近年、世界のAR/VR市場は拡大を続け、特に企業で利用を広げながら順調に伸長するものと見られています。新型コロナウイルスの拡大によりイベントの中止が相次ぐ中、当社への問い合わせもデジタルプロモーションを検討する声が急増しましたが、その一方で費用面にて導入を悩まれることも多く、かねてより課題意識を持っていました。デジタルシフト時代の中で、ARを導入したいが何をどうすればいいのか分からない、金額感に不安があり挑戦できないという声が寄せられたため、ARコンテンツ8種類をパッケージ化し提供する運びになりました。

パッケージに含まれる8種はお客様からの要望や反応も多く人気のあるコンテンツを厳選しました。いずれもアプリ不要でWEBブラウザで利用できます。また、利用していただく企業のプロモーション、マーケティング担当者が抱える「SN Sの活性化」という課題を解決するコンテンツを用意しました。

世界のAR/VR市場規模等の推移及び予測



https://www.soumu.go.jp/johotsusintokei/whitepaper/ja/r02/html/nd114110.html

引用:「令和2年情報通信白書」第一部 5Gが促すデジタル変革と新たな日常の構築

エ 端末(オ) AR/VR 図表1-4-1-27 世界のAR/VR市場規模等の推移及び予測

【パッケージプランの内容】

本パッケージは低コストかつ迅速にARを提供できるよう、様々なシーンで活用いただける8種のコンテンツをパッケージ化。必要な素材制作までワンストップで揃えられる上、 $+\alpha$ のご提案として拡張コンテンツもご利用いただけるため、ニーズに合わせたカスタマイズが可能です。また、ウェブブラウザ上でARを使用できる点から、手軽に導入しやすいプランにしております。

1.ワープAR





どこからでもゲームや アニメの世界を体験!

2.キャラフォトAR





憧れのキャラクターと 記念撮影&SNSシェア!

3.お絵描きAR





自分で作ったキャラが 動きだす!

4.GPSスタンプラリー





5.ゲーミングAR



6.スキャンAR





画像によって キャラが変わる!

7.3DメッセージAR





8.フェイスチェンジAR



【ARパッケージ事例】

■商品販売促進向けゲーミングAR:スマートフォンでマーカーを読み取ると、画面上でゲーム性のあるコンテンツが起動するユーザー参加型コンテンツです。遊んでもらったユーザーには、クーポンなどのインセンティブの配布を行い販売促進に直結する仕組みです。参加後のアンケートに紐づけてマーケティング情報の収集も可能で、参加人数・インセンティブ使用率など効果測定が行えるため、費用対効果の改善につながります。



■認知拡大・話題化向けキャラフォトAR:スマートフォンをARマーカーにかざすだけでキャラクターやタレントが出現するアプリを構築し、疑似的に会っているような体験が出来るコンテンツです。写真は2Dイラストですが、3Dモデルを使用することでより実際にいるように写すことが可能です。コロナ禍で直接キャラクターと一緒に写真撮影が出来ない場合や、遠方でイベントに参加できないユーザー向けの施策です。



パッケージプラン発表に際して、本リリースから1ヵ月先着10社限定でWEB ARを活用した企画提案無料キャンペーンを 実施いたします。また、お問い合わせ頂いた方には体験URLをプレゼントいたします。詳細は下記よりお問い合わせくだ さい。

https://www.aqua-web.co.jp/service/interactive/

【株式会社アクアについて】

当社は1991年の創業以来、「私たちは様々な表現媒体を通して、人々に夢と感動をお届けします」という企業理念のもと、社会をより豊かにすべく、強みであるビジュアル制作を含むクリエイティブとデジタルを掛け合わせた事業を展開しています。

名称:株式会社アクア

所在地:〒104-0045 東京都中央区築地2-11-24第29興和ビル5階

代表者:代表取締役社長 原田弘良 設立年月日:1991年11月14日

公式HP: https://www.aqua-web.co.jp/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000015.000055500.html

株式会社アクアのプレスリリース一覧

 $https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/55500$

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社アクア 広報担当:松井

電話:03-5550-8511

メールアドレス: matsui_ko@aqua-web.co.jp